

大公報

本報經香港特區政府指定刊登法律性質廣告有效

Ta Kung Pao
www.takungpao.com

2012年4月 星期三
4 星期
壬辰年三月十四日
第38992號 今日出紙三疊八張半 零售每份六元

中國忠旺

全球領先的交通運輸工業鋁型材研發製造商
產品應用於交通運輸、機械裝備製造及其它行業

忠旺特種工業鋁材
追求卓越 引領未來

責任編輯：汪致遠
美術編輯：劉國光



全國人大常委范麗泰

范太：誠心為民定獲支持

【本報訊】全國人大常委范麗泰昨日與候任行政長官梁振英會面後表示，希望梁振英及其團隊，以誠心、誠懇、誠實的態度為香港市民做事，這樣下屆政府就會得到大家支持。她又說，香港是一個和而不同的社會，並非一個人話事或一言堂，大家日後可以聽其言，觀其行，並寄語下屆政府繼續維持香港的言論自由不變。

會面在范麗泰位於中環的辦公室進行，她形容，會面氣氛有禮及平和，主要向梁振英就兩地關係給予意見，並無談及管治團隊人選的問題。被問及今次會面是否為了大和解時，范麗泰說，與梁振英沒有什麼需要和解，因為大家過去並沒有爭拗。她又說，不會亦無責任做建派大和解的推手：「如果我們下一屆政府在梁振英先生領導下，誠心、誠懇、誠實為香港市民去做事，我相信大家都會支持這屆政府。」

范麗泰又表示，管治香港從來不是易事，要面對很大的挑戰，梁振英日後要透過工作表現，顯示自己的能力，令社會接受和支持，否則民望很難上升。曾公開表態支持唐英年，現在被問及是否支持梁振英時，她說，自己是支持香港、支持全港市民，而不是支持任何個人。

被問及對未來政府有什麼寄望時，范麗泰表示，第一，寄望下屆政府第一時間解決市民關注的議題；第二，提供更多空間給予服務業作多元化發展；第三，繼續維持香港的表達自由、言論自由不變；「最重要是法治，不是人治。」

至於唐英年的去向，范麗泰表示，大家應該給予對方一些空間休息，讓她決定自己日後的去處。她指出，今次特首競選激烈，雙方的支持者都受到很大的壓力，所以現在是休養生息的時候。

梁振英專業界助進軍內地

候任行政長官梁振英連續兩日與工商界和專業界別代表會面，他昨天會見醫學、法律等十一個界別的代表後表示，會面主要討論落實CEPA具體措施的問題，梁振英鼓勵業界就執行CEPA遇到的困難提交意見，讓他上京時向相關部門反映，協助業界進軍內地，他並承諾在未來十二個月內滿足業界的有關訴求。

本報記者 陳錦輝

由十一個專業團體組成的香港專業聯盟代表昨早八時多陸續到達候任行政長官辦公室，與會人士來自醫學、法律、會計、測量和工程等十一個界別，當中包括梁振英參選行政長官時的競選辦副主任、專業聯盟副主席劉炳章。事實上，該聯盟的發起人和主席正是梁振英本人，而聯盟內亦有不少成員在行政長官選舉中支持梁振英。

料組班尚需一段時間

雙方會面近兩小時，梁振英會後表示，與不同業界舉行了工作會議，主要討論CEPA內容的問題，過往數日亦與五個商會討論相同的議題。對於其管治團隊成員，梁振英指有決定後會通知公眾，「我未知（到北京接受任命）日期，我相信我當選到現在只有九日的時間，我相信組班需要一個過程，今次去北京接受任命，我相信不至於討論日後主要官員任命的問題。」劉炳章則沒有回答記者的提問。

律師會前會長、聯盟現任義務秘書周永健認為，梁振英會見專業界別人士，是想帶出專業界對社會有大貢獻的訊息，而梁振英聆聽了各界的訴求後，表示會盡力協助業界，例如將在CEPA落實過程上的一些困難，待他上京接受任命時向中央反映，未來能加強兩地合作。他又表示，會面未有談及廿三條立法問題，梁振英只是要求不同界別人士提出訴求，好讓政府設法幫助解決困難。

王桂壩就釋法提意見

另一律師會前會長、香港國際仲裁中心主席王桂壩透露，法律界希望與內地律師以合夥式聯營內地辦事處，第一步是在前海實行，而未來會在珠三角作先行先試，並容許香港事務所聘用內地律師。他又稱，會上未有討論下屆港班班子的問題，但他向梁振英反映，希望政府處理釋法等重大問題前，要經過仔細考慮及聽取民意。

醫學會副會長周伯展表示，他在會上重申了醫學界的理念是先服務港人，有餘力才照顧其他地方的人士，並提到雖然CEPA有利香港醫生回內地執業，仍有「小門未開」的問題，建議香港和內地設立統籌部門，確保政策切實執行。他舉例說，現時醫生到內地執業必須申請兩個牌照，包括行醫和開診所的執照，後者往往要跑多個部門，希望兩地日後簡化有關手續。

承諾一年內滿足訴求

他建議，政府可考慮提供一條龍服務，在內地推銷本地醫療服務，然後篩選病人到香港就醫，並提供完善的配套服務，包括發放醫療簽證給病人及陪同親屬、安排交通、醫院接收等。他又指出，梁振英要求聯盟在數日內提交訴求的報告，以便他向中央反映，他亦會按實際情況，在未來十二個月內滿足有關訴求。

另外，梁振英昨日亦先後拜訪全國人大常委范麗泰及前行政會議召集人鍾士元，他表示，會面時沒有討論組班及人事安排，只是請教他們對香港發展的意見，並希望日後與二人、政商界多溝通和合作，令香港發展得更好。



周伯展表示，自己有心為市民服務
本報記者 蔡文豪攝



高永文表示，九十年代末已認識梁振英

傳加入食衛局

周伯展：有心服務市民

【本報訊】商務及經濟發展局常任秘書長黃灝玄昨日進出候任行政長官辦公室，被記者追問是否與梁振英討論加入下任政府的事宜，但他無回應就離開。候任行政長官梁振英則表示，與黃灝玄會面主要是談論CEPA落實的安排，因為兩屆政府在工作上必須有交接，他並無評論黃灝玄出任局長的能力。

另外，梁振英早上與多個專業團體會面，多人被記者追問會否有興趣加入下屆政府。其中律師會前會長、香港國際仲裁中心主席王桂壩表示，沒有人邀請他入閣，但認為，外界傳出身兼監警會主席的資深大律師翟紹唐、全國人大代表廖長江都有所長，相信二人都是合適人選。

另一位被傳有可能加入食物及衛生局的醫學會副會長周伯展也澄清說，從來無人邀請他加入政府，若現時自己先考慮是胡思亂想、「想錯自己個心」，但他稱，自己有心為市民服務，加入政府與否視乎自己的能力和工作崗位。

高永文：欣賞梁主動籌謀

前醫管局專業事務及人力資源總監高永文出席電台節目時重申，梁振英無正式邀請他加入新一屆政府，當選後亦沒有與他談論過本港的發展。他是否加入新政府，現時很難回答，亦未到時候，他正審視自己是否有能力貢獻下屆政府，一旦加入政府，如何安排私人執業工作等，強調現時並無傾向。

高永文又表示，是在九十年代末認識梁振英，但當時並不相熟，直至〇四年他離開醫管局，在比較「低谷」時，梁振英主動對他表達關心及支持，令他很感激。高永文說，欣賞梁振英為香港多方面的問題主動籌謀，又不曾掩飾服務香港的心，他不認同這叫做處心積慮，最重要是公眾想要怎樣的人服務香港。



候任行政長官梁振英昨與十一個專業界別代表會面

香港專業聯盟義務秘書周永健（中）引述梁振英表示，會盡力協助業界 本報記者蔡文豪攝



特稿

兌現選舉承諾盡顯誠意

「日後，我會一如既往，繼續拿着一張紙，一本簿和一支筆，和我的管治團隊走入群眾，聽取意見……」在三月二十五日發布當選宣言時，梁振英表明要成爲一個親民的特首。在當選的首個星期，他貫徹承諾頻頻落區。而從本週開始，梁振英則開始分批約見香港的工商、金融及專業界的代表，爲香港的未來發展和與內地的經濟合作展開謀劃，這亦是爲了兌現他的選舉承諾，做到政府適度有爲。

梁振英坦言，與工商、金融及專業團體會面，一方面是請教他們對這些界別日後在香港發展的機遇和需要，更加重要的是幫助他準備短期內去北京接受任命的機會，向中央政府提出怎樣可以用好國家發展爲香港工商、金融及專業界帶來的機遇；用好國家給香港的支持，包括「十二五」規劃、CEPA及李克強副總理八月份訪港的「三十六條」；同時香港作爲國家的一個國際金融、貿易、航運中心，怎樣做好我們應有的貢獻。過去的幾十年，梁振英一直致力促進香港與內地的交流與合作，當選

特首之後這無疑也成爲他的日程上的首要事務之一。

說到梁振英的日程，記者們紛紛感嘆，候任特首一日諸多活動，不知復活節可否會休假。然而，早前盛傳梁振英會在復活節後上京接受任命，大家都一點不敢懈怠。不過，梁振英昨日依舊沒有透露上京日期，至於新政府的組班情況及人事安排，也仍是未知之數。

但梁振英連日來會見了多位在選舉期間不支持他的工商界或其他人士，正如他自己所說：「在當選當日已經說過，競爭由那時已經結束，我們的合作馬上開始。所以無論什麼界別、什麼界別的朋友，之前有沒有提名我或投票給我，他都是我服務及問責的對象。我一定會跟大家團結好、合作好，搞好香港。」梁振英正以他「最大的努力，最大的誠意以及謙卑的態度」展開與各界的接觸與合作。對於致力成爲親民和有爲特首的他來說，忙碌才剛剛開始。